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13 VVD Weerstandsvermogen

Op blz 13 wordt in de tweede tabel de stand van de Algemene Reserve/Weerstandsvermogen 

weergegeven.  Waarom worden hierin de voorzieningen grondzaken meegenomen? Dit zijn toch 

feitelijk gelden die nodig zijn om reeds voorziene toekomstige verliezen te dekken en geen verband 

houden met de risico’s waartegenover het weerstandsvermogen dient te staan?!

De VVD heeft gelijk dat de voorziening Grondzaken niet in de bepaling van het incidentele weerstandsvermogen had 

moeten worden meegenomen, dit zou alleen de Reserve Grondzaken moeten zijn.

Voorstel is dit in het vervolg niet meer te doen.

De ratio voor het incidentele weerstandsvermogen blijft ‘uitstekend’, ook wanneer de ‘Voorziening Grondzaken’ niet 

wordt meegenomen.

VVD Waarom worden alleen de voorzieningen grondzaken hierin meegenomen en niet de overige 

voorzieningen?

Bovenstaand antwoord verklaard waarom andere voorzieningen ook niet worden meegenomen.

Het betreft 'voorziene' uitgaven en kunnen dus niet als vrij weerstandsvermogen worden meegeteld.
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